



秋游

淮纺路小学小记者 李明哲

今天,我们淮纺路小学组织全校师生秋游,我们盼星星盼月亮,终于等来了这天,真开心啊!

首先,班主任老师给各班发了一面队旗,我们组好了队,排着整齐的队伍就出发了。一路上我们说说笑笑,像飞出笼子中的小鸟一样自由自在,不一会我们就来到了西大堤(我们这有名的河堤公园,春游、秋游圣地),这里有花、有草、有假山、还有小河,可美了!

今天的阳光真灿烂,太阳难道变成了“火星”?在欣赏了沿途的风景后,我们找了一个地方休息。我和同学们慢悠悠地吃着自带的小零食,又和同学一起拍照留念。吃得差不多了,我们把垃圾什么的都放进自带的垃圾袋里。

时间过得飞快,我们该返校了。微风吹过,路边的花花草草好像在向我们招手,仿佛在对我们说:“同学们,欢迎你们下次再来。”我们笑着,唱着,带着愉快的心情结束了今天的秋游。

指导老师:关磊

如何做一个好孩子

淮纺路小学小记者 李思晨

人人都喜欢好孩子,无论是家长、亲戚还是老师、朋友等,那如何做一个好孩子呢?

之前我就不算是一个好孩子,自私,好像是我的代名词。记得有一次在姥姥家,我想吃梨子。挑了半天,捡了一个光鲜亮丽的梨子,可吃了两口感觉不甜,就对姥姥说:“姥姥,你吃吧,这个梨子没味。”姥姥一本正经地对我说:“你吃了不甜就要给别人吃吗?别人为什么要吃你剩的,你挑了半天,既然选择了就得吃完,你不能这样做。”听了姥姥的话,我羞愧地低下了头,我小脸红红的对姥姥说:“姥姥,我知道错了,我一定改掉这个坏毛病。”从那以后,我越来越优秀了,妈妈为了我们可以更好地做人,和我们一起制定了十条家规:一不准要别人的东西,想要自己努力获取;二不准大声喧哗,打扰到第三人;三不准打人、骂人等一些不文明的行为;四见人要打招呼,要有礼貌;五要诚实守信、善良;六守时不能迟到,要说到做到;七认真做自己,不要和别人攀比;八做错事一定要认认真真地跟人家道歉;九有什么事可以和爸爸妈妈沟通,不要藏着掖着;十每天认真读书学习,不要自己骗自己,结果不会陪你演戏。

这十条规定真的是太好了,对我帮助特别大,我三五天就会看一看,读一读。你们如果有需要可以看看我的十条家规,我们一起学习,一起进步,做一个好孩子吧!

指导老师:关磊

第一次做饭

淮纺路小学小记者 陆子越

有一天中午我放学回家,爸爸妈妈不在家,我想我吃什么呀?我突然灵机一动,想到了一个好主意,要不我自己做饭吧。说干就干,我到水池边洗了洗手就开始准备食材做饭了。

我先拿了一个土豆,把土豆放到水池里。再找来菜板、菜刀、削皮刀和盆,我把菜板放在灶台上,就开始做饭了。先把土豆削皮,拿到菜板上,用刀把土豆切片。切好后,我又把三个土豆片分成一份,把一份一份的土豆片切成丝。我切的不是那么完美,但是只要我能切成丝,我就心满意足了。土豆丝切好后,我用盆接点水把土豆丝放进去洗了两遍。然后就去洗锅。洗好锅后,我先把锅放到煤气灶上,打开火,把多余的水烧干。然后倒少许色拉油,等油烧热后把土豆丝放进锅里。我拿了一个铲子来翻炒锅里的土豆丝,防止粘锅。紧接着倒了一些米醋,又继续翻炒,等土豆丝变成晶莹剔透时,我放少许盐,又放点鸡精,关上火就起锅了。一盘美味可口的土豆丝就做好了。

做好土豆丝后,我打算再做一碗西红柿紫菜蛋汤。我在锅里接了两碗水并烧开。先洗了一个番茄,切成瓣放进锅里。我又拿了一点紫菜放进去。之后我又拿了一个鸡蛋,打开蛋壳搅成蛋液,然后轻轻地放进锅里,再用勺子搅一搅,就成蛋花了。最后,我又放一点盐和鸡精,还有香油。一盆香喷喷的番茄紫菜蛋花汤就烧好了!

我吃着自己亲手做的土豆丝,喝着汤。啊!自己亲手做的饭,真香啊!妈妈回来尝了尝我做的饭,夸我真能干!哈哈哈!自力更生就是爽!

指导老师:费均玲

难忘的冬季运动会

淮纺路小学小记者 韩冰

今天清晨,我早早地起了床,准备好后,兴奋不已地来到了学校。因为今天我们期盼已久的运动会终于开幕了,听老师说这次运动会的项目既有趣又有挑战性呢,我暗下决心要在比赛中努力拼搏,为我们班争光。

上午,校长宣布淮北市淮纺路小学冬季运动会正式开始后,第一个项目是50米比赛。比赛顺序是六(1)班,六(2)班,六(3)班……啊!该我们班了,同学们迈着坚毅的步伐走向比赛场地,在赛场上,我们班的运动员奋力奔跑着,其他同学也在一旁呐喊助威:“六(2)班加油!六(2)班加油!”在我们的加油声中他们冲过了终点。

50米比赛完后,大队部要公布成绩了,我在心里默默地祈祷:“六(2)班必胜!六(2)班必胜!”当我们听到“六(2)班朱一晨第一名,余乐滋第三名”时,同学们欢蹦乱跳,胜利声传遍了整个校园。

第二个进行的项目是绑腿跑。又该我们班了,我的心怦怦直跳。虽然我们都很紧张,但是同学们仍然自信十足,同学们迈着整齐矫健的步伐,昂首挺胸、有节奏地冲过了终点……

下午,运动会仍激烈地进行着,下午有我参加的项目,“十人绕八字”跳,虽然跳得上气不接下气,但是为了全班的荣誉,我咬牙坚持到了最后,我们期待着最终的成绩排名。

在这场运动会上,全校同学把拼搏的汗水挥洒在了赛场上,用团结的心赢得了比赛,用自信的力量拥有了胜利的辉煌!

指导老师:关磊

参观惠黎酒厂

淮纺路小学小记者 梁佳芮

一早,我和妈妈一起出去买菜,喜鹊“叽叽喳喳”地叫着,我好像看到了喜鹊在树枝头跳着二郎腿,开心地唱着小曲。今天,我要去参观惠黎酒厂了,特别开心!

吃过午饭,我兴高采烈地和同学们一起乘上大巴车出发了,一路上我们欢声笑语,不知不觉地我们来到了要去的地方——惠黎酒厂。进入酒厂,老师带着我们到了稻壳发酵的地方,原来制造白酒需要发酵呀!可是那里面散发出我从来没有闻到过的气味,参观过后老师说让大家出去,同学们就快速地跑了出去。

我们要去的下一个地方是放酒的地方,我们跑到里面去看,只见八个大酒罐矗立在面前,有五米左右高,两米左右宽,里面有5吨酒。我们跑去问老师,白酒是怎么做成的,老师说:“酒是由大米、高粱、稻壳等加工而成的。”大家纷纷用笔记了下来。

我们又到下一个地方,有三个大罐子,里面也是放酒的哦!旁边有一个池子,里面是清水,老师说这是备用的水。

这次参观惠黎酒厂让我们了解了酿酒的过程,真是收获满满呀!

指导老师:关磊

老鹰捉小鸡

淮纺路小学小记者 路惜悦

“丁零零……”下课了!同学们像一群小鸟飞出“笼子”,奔向操场。

操场上,同学们有的跳绳,有的跑步,有的扔沙包,但我最喜欢“老鹰捉小鸡”的游戏。

我们先是“石头剪刀布”,决定让高馨蕊当“老鹰”,庄芸熙当“鸡妈妈”,我和剩下的人当“小鸡”。

游戏开始了。“小鸡”们正在绿油油的草地上津津有味地吃草,“鸡妈妈”四处张望,怕“老鹰”飞来把自己的孩子捉走了。

突然“老鹰”真的冲下来,“小鸡”们急匆匆地躲在妈妈身后,排成一列。“老鹰”张开嘴,好像在凶狠地说:“我一定要捉住你们!”“鸡妈妈”展开有力的翅膀挡住了“老鹰”的攻击,一只小鸡不听话,以为妈妈会保护她,就离开了队伍,悄悄地出去玩,狡猾的“老鹰”发现了目标,故意做出了飞走的情景。然后,又偷偷地绕道过来袭击,幸好“鸡妈妈”机警,奋力扑过去啄住“老鹰”的背部,“老鹰”痛得直叫,阴谋没有得逞。

“丁零零……”上课了,大家意犹未尽地回到了教室上课。

指导老师:姜秀梅